
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 40.0 44.0 14.0 3.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 79.0 18.0 4.0 0.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

45.0 46.0 8.0 1.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 44.0 40.0 14.0 3.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 30.0 45.0 21.0 4.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

28.0 48.0 20.0 5.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 86.0 10.0 4.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 83.0 13.0 3.0 3.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

83.0 13.0 5.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 43.0 40.0 14.0 4.0 0.0

令和５年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立三和小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・英文を読むことも大事ですが、話せたり、聞き取れるに力をいれて頂きたい。他国の方も年々多くなり、言葉が
  わかるとよいと思う。
・４年生の英語の授業を見学してきた。ＡＬＴの早いスピードの会話も聞き取っているようでびっくりした。
  担任の先生も一緒に参加されていてそれにもおどろいた。子どもも先生もすごくがんばっていると思った。
・本物の体験をさせたい。ぜひリファーレに連絡して交流を
・ＡＬＴと直接接して、遊びやコミュニケーションを通じて英語に親しむ機会を多くとるとよい。
・童謡など音楽を通して、英語力をあげてはどうか。
・家庭でできる英語力アップを（日常の挨拶等にて）

③学校関係者評価

児童は英語の授業に対し、楽しい・大切だと感じており、授業を楽しんでいる様子がある。また、授業冒頭にチャンツなど

の音声教材を活用し、英語に親しめるようにするなど、聞くことに重点を置いてきた。しかし、英語の意味を理解していな

い児童も多く、思考力を問われる問題では正答率が低かった。今年度は、リスニングやSmall Talkなどを活用し、コミュニ

ケーション活動を通して意味理解を深められるようにしていく。さらに、英語STでは、簡単なチャンツを用いて英語で自分

のことを表現できるようにしてく。


